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学校評価（保護者意見欄より）

〈家庭生活〉

○学校側ではよくご指導頂き、感謝している。家庭では、あいさつ、言葉遣い、将来の夢

や希望について、今回のアンケートを通して、不足しているなと改めて感じた。

○基本的生活習慣（あいさつ・しつけ等）や、家庭学習、家庭での健康管理などより良い

家庭生活を送るアドバイスを啓発していただきたいと思う。

○日頃から細やかなご指導をいただきありがたく思う。ご配慮いただいているにもかかわ

らず、繰り返し同じことで注意を受けたり、忘れ物をしたり、なかなか改善しない点が多

く、申し訳なく思う。家ではメモを貼って忘れないようにしたり、テレビをつけないで集

中するなど努めている。

○担任の先生方には、よくしていただいて、感謝している。家庭でも、子供の話を聞いて、

学校の様子を知りたいと思う。

〈児童の様子〉
○広田小の子供たちは、あいさつをよくしてくれるといつも思っている。

○朝の交通当番で立っていると、以前（昨年）より、「おはようございます！」の声が出

るようになったと思う。

○見知らぬ子供でも、「おはようございます」「こんにちは」とあいさつしてくれること

がある。とても嬉しくなる。仕事に向け気分も晴れやかになる。是非、あいさつ活動は続

けてほしい。

○交通当番の方々へあいさつする子がとても少ない。家庭では指導しているつもりだが、

学校の方では指導されているのか。交通当番の意味があるのかと思う。

○先日交通当番の際、一緒に立っていた地域の方が、「子供たちのあいさつの声が小さい」

と指摘された。我が子も、あいさつだけは小さいのが気になっていたので、誰の前でも元

気よく「おはようございます」「さようなら」「こんにちは」が言えるようになってほし

い。

○同じ登校班なのに、横断歩道を一緒に渡ることもできていない班が見受けられて、集団

登校する意味があるのかなと思う。先頭の副班長さんが点滅信号や全員揃っていないにも

かかわらず横断歩道を先に渡り、低学年がそれに続いてしまい赤信号になっていたことが

あった。

○交通当番の時、信号待ち時はあいさつをせず、信号がかわり出発する時にあいさつをす

る児童がいた。あいさつをするタイミングとしては会った時だと思うが。この時は私のそ

ばの児童に「おはようございます」とあいさつを２回してもあいさつをせず、あいさつを

しようねと言った後に、出発時にあいさつをされた。離れているところにいるなら出発時

だと思うが、そばにいるのにしない、できないことについて考えさせられた。
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○登下校時のマナーが気になる。安全に関することなので徹底できるように、学校でも家

庭でも指導にもっと力を入れた方がよいと思う。

○朝の旗当番の時、あいさつが返ってこないのが悲しい。

○あいさつをしなかったり、知らないふりをしたりする人を時々見かける。全員ができる

ようになれば、もっと明るい地域づくりができると思う。

○車が止まってくれる、よけてくれることを、当たり前と思っているように考えている子

供が多いように思う。多くの方々のおかげで安全に過ごせていることを、心から感謝でき

る子供たちになってほしいと思う。

○見守り隊の方々に、下校時間の変更などをお知らせしてはどうか。

○学校をよくするために、子供も保護者も先生方ももっとあいさつ運動をしなければなら

ないと思う。県内一斉防犯パトロールの際も、「おかえりなさい」と声をかけたが、ほと

んどの児童はだまったままで、引率された先生方も目の前を素通りだった。

○旗当番では、朝から保護者の方に協力を得ているが、子供たちがあいさつをしているの

に、あいさつをしない保護者がいると、よく声を聞く。子供たちより、保護者がしっかり

しないといけないと思う。

○トイレが狭く、児童数も多いので難しい所もあるかもしれないが、トイレの後、ほとん

ど手を洗っていないというのが現状のようだ。参観の時に見ていたら、手を洗った子は一

人もいなかった。小学校の時の習慣が今後も生かされてくると思うので、家庭ではもちろ

んだが、学校でも声かけ、徹底をお願いしたい。

○他人の家のかべにサッカーボールを当てて遊んでいる子供がおり、自宅の花壇にサッカ

ーボールが入り、花がたおれ、悲しい気持ちになる。注意してもその子供は何もなかった

ようにボールを取り、また遊び始める。していいことと悪いことを判断できる広田の子供

になってほしい。

○友達と鬼ごっこをしてか、低学年くらいの児童が車道にとびだし、車を止めた危ない場

面を見たことがある。

○乱暴な言葉づかいをするようになり、とても気になっている。

○一部分だが、自転車の乗り方が悪い。特に高学年。ヘルメットもかぶらず、一時停止も

せず、赤信号で道を渡っている。主人も何度かヒヤリとした事があるそうだ。

○仲間外れや、言葉づかいが、広田小の子供は悪い。

他の小学校は、ちゃんとあいさつができていると思う。

○帰宅時間を守っていない児童をよく見かける。冬は５時でも暗い時もあり、危険に感じ

る。夏６時、冬５時の帰宅時間をもっとしっかり守れるよう学校と連携できたらと思う。
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〈学校の指導・行事・運営〉

○大規模校だが、担任の先生をはじめとして、一人一人を大切に育ててくださっていると

ありがたく思っている。地域の方々や先生方の見守りには本当に頭が下がる。

（広田２丁目）

○毎日、朝の登校の交通指導お疲れ様です。促進に住んでいるが、近くまで見回りをされ

ているのを見て驚いた。

○校長先生には毎朝校区内の横断歩道に立っていただいている。本当にありがたい事だと

思っている。私共親も、しっかり子どもを見守っていきたい。

○朝の登校の際、通学路まで先生が来て下さる事に感謝している。

○人数が多い中で、先生方は子供たちのためによくしてくださっていると思う。子供は今

のクラスが一番楽しいと言っている。

○うちの子供２人共、広田小が大好き！と毎日話してくれる。

○毎日楽しく学校に通えている。学校大好きなようだ。

○学校に楽しく登校できることは、子にとっても親にとってもありがたくうれしいことと

感じる。

○一人一人家庭の躾の仕方や教育の接し方が違う中で学校の指導も大変かと思う。これか

らも「学校教育目標」はぶれずに、子供たちがよりよい学校生活を送れるように家庭（保

護者）も協力できたらと思う。

○仕事が忙しく学校行事に行けない時が多々あり、申し訳なく思っている。先生方には感

謝している。

○仕事上、全てのＰＴＡ活動に参加できないが、みなさん、よく取り組まれていると思う。

○児童数が多いにも関わらず、先生方は学習面・安全面・行事など、とても工夫され感謝

している。家庭でも、もっと充実した毎日が送れるようサポートする必要性を感じる。

○担任の先生は本当によくしてくださっているので、何もありません。

○児童が多いので、スポーツクラブを盛んにしてほしいと思う。

○算数、漢字の宿題の量を増やしてほしい。

○クラスによって宿題の量に差があるように感じている。

○中学校のマラソン大会の時、小学校の下校時間と重なり、一生懸命走っている中学生が

かわいそうだった。（小学生がじゃまで）。もう少し中学校とコミュニケーションをとっ

たらいいのではと思った。

○体罰をなくしてほしい。

○教師と保護者間での情報交換の機会を増やしてほしい。
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○担任の先生と子供との間をちぢめ、もう少し信頼関係を深められると安心に思う。

○学校で、クラスの男の子からの言葉の暴力、力の暴力で行くのが嫌だと言うことがある。

正しい言葉の使い方、思いやる心を学校でも家庭でももっと厳しく指導していかなければ

と思う。

○学校からの連絡メールはとても便利だが、同じメールが何通も届くことがあった。

○もっと携帯電話のメールを活用してほしい。紙ばかりが増えるとうんざりする部分もあ

る。

○学級通信が出されないので出してほしい。学校での様子をわかりやすく教えていただき

たいと思う。

○学校だより、学年通信、クラスだより、連絡帳は目を通すようにしているが、親子で一

緒に読むように時間を作っていけたらと思っている。お互い、つい忘れてしまうこともあ

るので、はなまる連絡帳も活用したい。

○学校だよりに紹介されていた方の地区や、児童の数に誤りがあった。正しく書くように

してほしい。

○図工等で必要な物はもっと分かりやすく、１枚のプリントにまとめて出してほしい。

○算数の時間、先生がもう一人いていただけると、授業のスピードにもついていけるのか

なと思う。

○学習に関して、それぞれの先生方で方針がおありになると思うのですが、学年で統一し

てもらえたらいいなあと思うことがある。

○机上の学習よりも衣食住に直接関わる体験を 1 年通して行えると魅力的だと思う。（米

・野菜を育てる・料理する、木工・裁縫などで使える物を作る、など）順番やタイムを計

ったり、◎○△で評価する場面が多く、学習のプロセスを長い目で見守る場が少ないと思

う。良い点を取る、早く解くことが目標になってしまうのを心配している。

○英語に接する時間を増やしてほしい。

○鍛錬遠足を取り入れることはどうか？ 全校の人数が多いため、いろいろ行事を行うこ

とはとても大変なこととは思うが。

○５年生の宿泊学習で、夜間歩行のかわりがＤＶＤ鑑賞だったので子供たちもがっかりし

ていた様子だった。他にレクリエーション等できたのではないか。

○共働きが多い中、学校行事にも祖父母の方ももっと参加できるようになればいいなと思

う。もちろん親もだが、幼稚園、保育園の行事には、けっこう祖父母の方が参加されてい

るようだ。
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○運動会が毎年同じで代わり映えがしない。行事の時くらいは運動場を駐車場に開放して

もいいのでは。

○運動会、広っ子フェスティバルは、毎年同じ内容でマンネリ化しており、全く面白くな

い。

○広っ子フェスティバルの時間が短くなり残念に思っている。クラブの時間（回数）も増

やしてもらいたい。

○広っ子フェスティバルは、学年別とか、もう少し人数を分けてやった方がいいのかなと

思った。ステージで小さくなっているのが大変そうだった。

○学校行事の出し物では、我が子がどこにいるかわかり、ちゃんと見られるようにしてい

ただけたら助かる。

○学年や全校児童で発表するときなど、子供たちの間隔をもう少しひろげてもらえると、

一人一人がよく見えると思う。

○授業参観は、できれば学年が重ならないようにしていただけると、ゆっくりと子供の様

子を毎回見ることができ、ありがたい。（兄弟がいるとゆっくり見られないため）

○授業参観などの行事の際には、広田地区公民館などの駐車場をお借りできないか。（ぎ

りぎりまで仕事をし、参観へ行くので、家から歩いて行くには遠い。）

○仕事で希望休を１ヶ月以上前に提出する必要があるため、授業参観日の日程をもっと早

めに教えてほしい。

○仕事している人が多い中、授業参観が多いかな？と思うことがある。

○７年間、小学校に行事等通っているが、参観日が、親子レク的なもの、講演会、発表が

多くなり、授業を見て、学級で話す機会が少なくなっていると感じる。クラスの様子も気

になるので、昔の感じでもよいのではないかなと思う。

○普段の様子（昼休み等）もこっそり見れる機会があればうれしい。

○学校の様子をもっと知りたいので、学校開放が常にあるとうれしい。

○４年生の下校がいつも６年生よりかなり遅いので心配したことがある。

○給食着が古くなってボロボロになっているのがある。新しいのを購入してほしい。

○運動場が狭く、校舎も老朽化していると思う。移設した方がいいと思う。

○児童の人数が多すぎるので、教育委員会で、校区の検討をもっと早急にしてほしい。

○児童の数が多いため、児童のことが見づらいのではと思うのだが。先生方も児童が多す

ぎて大変ではないのかと思ってしまう。

○夏季のエアコンまたは扇風機を設置してほしい。

○このアンケート結果を受けて、どのような対応を具体的にされたのかを示していただき

たい。それを見てからアンケートに答えると、このアンケートの評価も変わってくると思

う。せっかく改善をされても、それを保護者へアピールしていただかないと、学校として

ももったいないと思う。
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○アンケートで名前を書くのはおかしい。

○時々ホームページを見ますが、参考資料に書かれているほどわかりやすいとは思わない。

紙媒体の情報はお金がかかるので、もっとホームページに力を入れてもよいのではないか。

広田小以外の学校関係者へのアピールもそちらの方が効果的だと思う。

○自治会がマンション入会を拒否していて子供会にも入れなかった。今後、住まいによっ

て入会できないような事が減るとよいと思っている。

○地域との協力や連携をとるために、各自治会へのあるいは子ども会への加入を学校から

も新入生や転入生に声かけ、促しをしてほしいと思う。集団登校や下校あるいは運動会な

ど、地域とのかかわりは大切と思う。事件や事故等の防止のためにもぜひとも子ども会へ

の加入は必要不可欠と思う。


